

## Sodium Carbonate - Continuing Guarantee - Country of Origin

This letter is to confirm that the manufacture of WE Soda sodium carbonate (Soda Ash - all grades) is based on the refining of trona ore, a naturally occurring mineral sourced at the WE Soda Green River facility located in the U.S.A. Its purity is >99% with trace naturally occurring mineral content. The product is manufactured by WE Soda, in an ISO 9001 certified facility, according to standards that are consistent with the various industrial and chemical uses of soda ash.

This guarantee continues with the product only as long as the product remains in the original unopened container from the WE Soda plant in Green River, Wyoming.

Read the product Safety Data Sheet (SDS) prior to using the chemical.

WE Soda Alkali LLC Soda ash: Continuing Guarantee – Country of Origin Updated: 04/15/2025 877-362-2248 https://wesoda.com/